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1 1 classeur rouge avec timbres Monaco/Andorre 15/20
2 1 classeur marron avec timbres du monde + 1 timbre en or du Bouthan 30/40
3 1 classeur marron avec timbres Europe 20/30
4 1 classeur marron avec timbres Colonies 30/40
5 1 classeur noir avec timbres France modernes avec nombreux timbres à réutiliser (+ de 

140€ en Francs) 60/80
6 1 classeur noir avec timbres neufs/oblitérés avec cachets spéciaux 30/50 
7 1 classeur noir avec cartes et enveloppes 15/25
8 1 classeur orange avec lettres intéressantes U.S.A. et divers plus timbres et encarts 

modernes 60/80
9

2 classeurs noirs avec enveloppes voyagées dont nombreuses  ‘Par Avion’, lot intéressant
40/60

10 1 carton avec enveloppes, plus 1 classeur vide, plus 1 livre ‘Félix le Chat’ 15/25
11 1 collection de télécartes dont anciennes (350) 15/20
12 1 carton avec plus d’un millier de C.Postales 20/40
13 1 classeur rouge avec timbres de Suisse, Espagne, Portugal, Italie, Hongrie… 20/30
14 2 classeurs noirs avec enveloppes monde entier 20/30
15 1 album timbre’France’ ‘musée imaginaire G.F. 25/40
16 1 boite de cartes postales diverses 15/25
17 1 album avec photos anciennes 25/40
18 1 boite de cartes postales diverses 25/30
19 1 album de cartes postales 20/30
21 2 albums cartes postales dont 1 intéressant sur la ville de COLMAR et les Vosges 200/250
22 1 lot de 160 C.P. de Biarritz, Bayonne, et Pays Basque avant 1914, plus 4 photos 

anciennes de Biarritz 40/60
23 1 lot d’Actions anciennes 15/30
24 1 caisse plastique rouge avec plus de 500 C.Postales. diverses 20/30
25 1 boite bois avec un millier de C.P. ‘majorité Châteaux’ 20/30
26 1 boite de7 à 800  C.Postales diverses 20/30
27 1 lot de télécartes et de fèves 10/15
28 1 lot de feuillets timbres d’Andorre 20/30
29 1 lot de feuillets souvenirs sur le Gal de Gaulle 20/30
30 1 album timbres du monde entier, valeurs anciennes, à étudier 25/40
31 2 classeurs de timbres France neufs et colonies estimation 25/40
32 1 lot important de timbres d’ALGERIE, neufs et oblitérés ‘bonnes valeurs plus de 1200€ 

de côte 80/100
33

1 lot intéressant de Timbres sur l’ANDORRE neufs et oblitérés plus de 1500€ de côte
80/100

34 1 lot Timbres du MAROC et TUNISIE, Neufs et oblitérés ‘bon lot’ 60/80
35 1 lot Timbres Colonies Françaises ‘ REUNION, MADAGASCAR, MARTINIQUE, 

GUADELOUPE, neufs et oblitérés  ‘bon lot’ plus de 1000€ de côte 80/100
36 1 lot Timbres COLONIES d’ASIE, neufs et oblitérés ‘bon lot’ 50/80
37 1 lot Timbres COLONIES FRANCAISES divers neufs et oblitérés, ‘très bonnes valeurs’ 

plus de 1300€ de côte 80/100
38 1 malle contenant un lot Important d’environ 3000 plaques de Verre stéréoscopiques 

4,5x10,7, vues de France et d’étranger, personnages, folklore, la plupart situées avec 
indications sur les boites de rangement ‘ vues prises entre les années 1918 et 1940’, très 
bon état 300/400



39
1 collection de 264 plaques verre 8,5x10, principalement d’Amérique du Sud, notamment 
du CHILI et PEROU. Cliché Dr P.REINBURG, chargé de Mission du Ministère. Vues 
exceptionnelles sur l’ethnie, paysages, villes et jungle. Clichés pris en 1910, plus divers 
autres. Boites marquées, vendu par travaux photographiques A.LINTRACT, plaques pour 
positifs sur verre ou projection MOLTENI, etc,   très bon état

200/300
40 1 lot de plaques de verre stéréoscopiques 14/18  4,5x10,7 en mauvais état avec un lot 

d’environ 80 plaques de verre 8x17 en bon état 40/60 
41

1 ensemble 24 fourgons CITROEN 1200kgs différents 1/43ème, collection Eligor/Atlas,
60/80

42
1 ensemble de 12 voitures ‘collection TINTIN :Eligor’ 1/43ème avec boitages (1 double)

50/60
43 1 ensemble de 15 voitures dont 13 ‘ collection Spirou et Fantasio’ avec boitages, 

collection  Atlas 50/60
44 1 lot de 14 camions IXO/Altaya 1/43ème dont publicitaires sans boite 50/60
45 1 lot de 10 camions IXO/Altaya 1/43ème sans boite dont porte voitures 40/60
46 1 lot de 12 camions IXO, MINICHAMPS, divers sans boite, 1/43ème 40/60
47 1 lot de 11 camions IXO et divers, sans boite, 1/43ème 40/60
48 1 lot de 12 camions IXO et divers, sans boite, 1/43ème 50/80
49 1 lot de 7 camions IXO et divers sans boite, 1/43ème 30/40
50 1 lot de 7 camions IXO et divers sans boite, 1/43ème 30/40
51 1 lot de 7 camions IXO et divers sans boite, 1/43ème 30/40
52 1 lot de 7 camions IXO, sans boite, 1/43ème 30/40
53 1 lot de 5 camions IXO, sans boite, 1/43ème 30/40
54 1 lot de 14 Jeeps militaires 1/43ème, 1/20ème, 1/18ème, plusieurs marques dont 1 DINKY 

TOYS, sans boite 70/90
55 1 lot de 14 engins militaires toutes marques, plusieurs échelles, sans boite 70/90
56 1 lot de 16 engins militaires 1/43ème sans boite, différentes marques 70/90
57 1 camion Transport de Char DINKY SUPERTOYS n°890 avec boite 60/90
58 1 camion Lance Missile DINKY SUPERTOYS n°666 avec boite 90/120
59 1 char A.M.X. Poseur de Pont DINKY SUPERTOYS n°883 avec boite              ‘les 2 

chenilles cassées’ 40/60
60 1 camion dépannage militaire Berliet, DINKY SUPERTOYS n°826,  avec boite, assez 

rare 60/90
61 1 camion Militaire ‘Lanceur de fusée’, DINKY SUPERTOYS n°665, avec boite 70/90
62 1 camion militaire ‘Véhicule nacelle’ DINKY SUPERTOYS n°667, avec boite 80/100
63 1 camion ‘poseur de pont Brockway’ DINKY SUPERTOYS n°884, complet, avec boite, 

assez rare 80/100
64 1 ensemble 3 pièces DINKY TOYS militaire n°697 dans coffret 50/70
65 1 lot de 3 DINKY TOYS militaires n° 80A, 814, 827, boites défraichies 60/80
66 1 lot de 3 DINKY TOYS militaires n° 821, 824, 80D, boites défraichies 60/80
67 1 lot de 4 DINKY TOYS militaires n° 822/1 chenille cassée, n°829, 823, 80F, boites 

défraichies 60/80
68 1 lot de 2 DINKY TOYS militaires, n° 80E, 825/manque caisses et futs, boites 

défraichies 40/60
69 1 lot de 2 Camions militaires composé d’un camion CRESCHENT TOYS  n° 155 avec 

boite’ et un camion CORGI U.S Army/Tanker n°1134 avec boite 40/80



70 1 lot de 12 camions et voitures ‘collection Michelin’ 1/43ème avec et sans boitage 50/80
71 1 lot de 18 camions et voitures ‘collection Cirque Pinder’ 1/43ème, collection Altaya, sans 

boite 80/120
72 1 lot de 22 véhicules ‘collection Postes’, NOREV, et divers, 1/43ème, sans boite 80/120
73 1 carton comprenant 12 boites maquettes militaires ITALIERI neuves, à monter 20/40
74 1 carton comprenant 11 boites maquettes militaires TAMIYA neuves à monter 30/50

74,1 1 carton comprenant 7 boites maquettes militaires à monter, TAMIYA/1, HELLER/1, 
ITALIERI/2,MONOGRAM/3 25/40

75 1 carton comprenant 10 boites maquettes militaires, TAMIYA/8, MONOGRAM/2, à 
monter 30/50

76 1 carton comprenant un lot de 11 maquettes militaires à monter, HELLER/3, 
ITALIERI/4, MONOGRAM/1, AIRFIX/3 20/40

77 1 lot de 37 véhicules divers 1/43ème, NOREV et divers, avec boites 60/80
78 1 lot de 40 véhicules divers 1/43ème, nombreux véhicules Français dont Pub, NOREV et 

divers, sans boite 60/80
79 1 lot de 38 véhicules divers 1/43ème, dont Collection SIMCA /Altaya, avec boites 70/90
80 1 lot de 24 véhicules divers 1/43ème, SOLIDO  et autres avec boitages 40/60
81 1 lot de 30 véhicules divers 1/43ème, différentes marques avec et sans boite 50/70
82 1 lot de 36 véhicules divers 1/43ème, NOREV et divers avec et sans boite 50/70
83 1 lot de 16 véhicules utilitaires CITROEN et PEUGEOT publicitaires, 1/43ème, collection 

Altaya sans boite 40/70
84 1 lot de 15 véhicules utilitaires RENAULT publicitaires, 1/43ème, collection Altaya sans 

boite 40/70
85 1 lot de 9 camions sans boite 1/43ème, SCHUCO, NOREV, PREMIUM CLASSIC XXS, 

très bon lot 70/100
86 1 lot de 16 véhicules SCHUCO avec boites 1/43ème, très bon lot 80/120
87 1 lot de 10 Autobus 1/43ème sans boite, SCHUCO, MINICHAMP, BUSSING, 70/120
88 1 lot de 7 véhicules Pompiers SCHUCO avec boites 1/43ème, bon lot 80/120
89 1 lot de 15 véhicules Pompiers 1/43ème, SIGNATURE DESIGN et diverses marques avec 

et sans boite dont 1 Grande Echelle1/24ème  SIGNATURE DESIGN très bon lot 80/120
90

1 lot de 14 véhicules Pompiers 1/43ème, SCHUCO et diverses marques avec et sans boite
70/100

91 1 lot de 13 maquettes montées militaires plast. avec accessoires dont 1 métal, différentes 
échelles 40/50

92 1 lot de 18 maquettes montées militaires plast. avec accessoires, différentes échelles 30/50
93 1 lot de 13 maquettes militaires plast. montées avec accessoires, différentes échelles 30/50
94 1 lot de 12 maquettes militaires plast. montées avec accessoires, différentes échelles 20/30
95 2 maquettes militaires U.S. peintes métal et plast., sous présentoir avec accessoires 40/70
96 2 maquettes militaires montées métal et plast. U.S. et Allemande peintes sous présentoir 

avec accessoires 50/80
97 3 maquettes militaires Allemandes métal et plast. peintes sous présentoir 40/60
98 3 maquettes militaires Allemandes peintes métal et plast., sous présentoir 50/80
99 3 maquettes militaires Allemandes peintes sous présentoir 40/60

100 1 lot de 9 véhicules 1/18ème, voitures et fourgonnettes ‘NOREV, SOLIDO, etc… sans 
boite 30/50

101 1 lot de 14 voitures 1/18ème, sans boite, marques diverses 30/50



102 1 lot de 15 voitures au 1/24ème, sans boite, marques diverses 30/50
103 1 lot de15 voitures au 1/24ème, sans boite, marques diverses 30/50
104 1 lot de 16 voitures au 1/24ème, sans boite, marques diverses 30/50
105 1 lot de 16 véhicules divers au 1/43ème, avec et sans boite, beaux modèles 40/80
106 1 lot de 3 grands camions NOREV dans boitages 40/60
107 1 Camion MACK Américain dans boitage 25/40
108 1 lot de motos diverses, plusieurs échelles 20/30
109 2 cartons de véhicules défectueux avec nombreux accessoires, à recoller pour certains. Il 

sera donné plusieurs dizaines de boites diorama vides avec ce lot 30/60
110 1 boite de sujets et soldats divers 30/40
111 1 boite avec une centaine de soldats plast. STARLUX, et autres 25/40
112 1 boite avec une quarantaine de soldats QUIRALU ‘état d’usage’ 40/60
113 1 importante maquette montée Chalutier plast et bois, longueur 50cms 30/50
114 1 importante maquette montée Bateau pêche à voile, plast et bois, longueur 40/60
115 1 cadre avec 1 plan de BAYONNE ancien, 72x52cms 25/40
116 1 vitrine verre 61x41cms  avec 18 cavaliers ‘Napoléon/Del Prado’ 60/90
117 1 vitrine verre 61x41cms avec 17 cavaliers ‘Napoléon/Del Prado’ 60/80
118 1 lot de 36 voitures 1/43ème, sans boitage, marques diverses 35/60
119 1 lot de véhicules principalement militaires neufs et usagés ‘DINKY, C.I.J., etc, soldats, 

accessoires. 80/100
120 1 lot de 30 voitures diverses ‘DINKY TOYS, SOLIDO, CORGI, dont James Bond 

complète, bon état, etc…. état d’usage 60/100
121 1 lot de 4 véhicules militaires 1/43ème ‘ 2 VEREM/ 50ème anniversaire Sherman et 

Destroyer avec boites’ et 2 Véhicules SOLIDO  sans boite 40/60
122

1 lot de 10 véhicules Pompiers 1/43ème, série limitée SOLIDO pas courante, avec boites
40/60

123 1 lot de 5 véhicules et tanks militaires SOLIDO, Réf.207, 208,209, 214, et Combat Car 
M20 dans boites défectueuses 70/90

124 1 Importante Collection de soldats de plomb, collection ATLAS et DEL PRADO et 
autres,  principalement période Napoléonienne, nombreux cavaliers, caissons artillerie, 
etc,  soldats des 2 dernières guerres, plus quelques anciens soldats plomb, environ 480 
pièces 400/600

131 1 Grand Hélicoptère en Aluminium, avec moteur et réservoir essence, longueur 1m20, 
sans émetteur 30/60

132 1 BellePoupée24cms,  jolie tête en biscuit, corps articulé en composition, yeux dormeurs, 
bouche ouverte, verso de la tête très bien moulée ‘ Made in Germany, Armand 
MARSEILLE 390-DR.GM.2467.A 8/0 M’ 300/500

133 1 Poupon mousse caoutchouc moulé 45cms 30/50
134 1 Poupée composite tardive articulée SFJB 52cms, yeux dormeurs, bouche ouverte, bon 

état 120/150
135 1 Poupée ancienne composite avec bras plastique, état moyen avec défauts, traces colle, 

habits d’origine, 45cms 50/80
136 1 Poupée JUMEAU tardive, taille 52, yeux dormeurs, perruque à cheveux implantés 80/100
137 1 Ensemble de 6 marionnettes anciennes, têtes composite, années 1950/60, surement 

maison Ougen 30/40
138 1 lot de 3 jeux dont 1 échec bois et 1 ancienne boite jeu ‘Autoroute’ 20/30
139

1 lot de 4 jeux anciens dont 1 boite 4 jeux avec nain jaune intérieur bois et jeu de l’Eden
25/40



140 1 ancienne machine à coudre jouet SINGER, métallique, très bon état dans boite 
défraichie 30/50

141 1 canot HORNBY Racer 3, à nettoyer, état d’usage 40/60
142 1 avion Bombardier tôle, intéressant mais état très moyen 30/60
143 1 diligence JOUSTRA mécanique, état d’usage, tôle bien imprimée (on joint 1 Tank 

JOUSTRA H.S) 80/100
144 1 avion Arc en Ciel JOUSTRA mécanique, à pile, état d’usage AB/B 60 /80
145 1 Baby-Foot bois pliable avec buts ‘année 1950/60 ’, bon état 30/50
146 1 Mickey caoutchouc ‘Walt Disney ‘cachet à l’éléphant 1962’ 37cms, bras, jambes, tête 

articulées, état d’usage 30/50
147 1 jouet tôle Fernand MARTIN, pompier marchant mécanique, tête casquée couleur en 

tôle, 20cms, manque rouleau incendie entre les bras, mécanisme à revoir, rare 60/100
148 1 moto mécanique, ‘UNION CORD’ 18cms, manque 1 bras conducteur,  manque carreau 

phare, état B/TB, avec bonnes couleurs 30/50
149 1 moto side-car ‘JML’ mécanique, 20cms, bon état d’usage 70/100
150 1 lot de 3 voitures tôle JOUSTRA, avec 2 boites, belles carrosseries, mécanismes et 

filoguidages à revoir 50/80
151 1 lot de 3 véhicules JOUSTRA, ‘1 formule 1’ avec boite, ‘1 Tank Tchad plast’, ‘1 

Camion nacelle ’, belles carrosseries mais mécanismes à revoir 40/70
152 1 lot de 3 véhicules tôle, ‘1 Jeep JOUSTRA, ‘1 Tank ELLEGI, revoir mécanismes, 1 

Camion militaire GOZAN, transport de canon’ bon état 50/70
153 1 coffret BRITAINS Zoo/vie sauvage n°7132, complet pas ouvert avec Land Rover, 

clôture et animaux 40/60
154 1 lot de 3 pistolets jouets anciens dont 1/Airlux 20/30
155 1 automitrailleuse tôle mécanique lance fusées JOUSTRA, très bon état d’usage, presque 

neuf, manque 1 phare, rare 50/80
156 1 voiture course plast. Matra Formule 1 téléguidée 40 cms, couleur blanche, neuve dans 

boite, fabricant Charles ROLLET, direction électrique à revoir, rare 80/100
161

1 train O HORNBY d’entre les 2 guerres comprenant un important réseau de rails, 2 
transformateurs 220volts, 1 Loco Vapeur type 221 avec son tendeur réf.31801 ‘usure 

roues, 1 Loco PO EL 31, 1 Voiture Pullman 4018E, 1 Voiture Etat ‘manque 1 essieu 
roues’, 1 Wagon Est avec accessoires sans toit, 1 Wagon foudre rouge, 1 Wagon minerai

80/100
162 1 autorail double  HORNBY O Etat, Bugatti rouge et crème, avant guerre, fonctionne, 

état d’usage 50/80
163

1 loco Vapeur S.N.C.F. avec tender HORNBY O, 20 Volts alternatif, bon état de marche
50/80

164 1 autorail double mécanique HORNBY O S.N.C.F., Etat fonctionnement, avec boite, état 
d’usage 40/60

165 1 locomotive JOUEF H.O. 2D2 9120 SNCF Sud Est réf.8482, neuve en boite, série 
limitée 70/90

166 1 locomotive JOUEF H.O. CC 70002 SNCF réf.8561, neuve en boite 70/90
167 1 locomotive JOUEF H.O. BB 15005 SNCF réf.8343, neuve en boite, série limitée 70/90
168 1 locomotive JOUEF BB 182 Allemande réf.8865, neuve en boite, série limitée 70/90
169 1 loco Tracteur JOUEF H.O. C260 SNCF ‘Ciments’ réf.8526, neuve en boite, série 

limitée 70/90
170 1 locomotive Vapeur JOUEF H.O 140C ‘type consolidation Ouest’ réf.8282, neuve en 

boite, série limitée 70/90



171 1 locomotive MARKLIN vapeur 150X avec tender ‘5 essieux’, réf.3047, très bon état, 
dans coffret bois 100/150

172
1 locomotive MARKLIN vapeur DB01097 avec tender, très bon état, dans coffret bois

80/100
173 1 locomotive MARKLIN vapeur K.Bay avec tender, 3 essieux, réf.3092, très bon état, 

avec boite 90/120
174 1 motrice électrique MARKLIN DB articulée BBC verte, très bon état, avec boite 80/100
175

1 motrice électrique MARKLIN Ae 6/6 SBB Suisse réf.3050, très bon état, avec boite
70/100

176 1 motrice électrique MARKLIN réf. 3151, très bon état, avec boite 70/90
177 1 locomotive diesel MARKLIN manœuvre, réf.3065, très bon état, avec boite, 60/80
178 1 locomotive MARKLIN Vapeur DB74, réf.3095, très bon état, avec boite 60/80
179 1 lot de 8 wagons MARKLIN marchandises dans boites : réf.4004-4005- 4506/2-4514-

4501-4520-4550- TB/TTB 40/60
180 1 lot de 8 wagons MARKLIN marchandises dans boites : réf.4600-4602/2-4603-4605-

4610-4619-4623- TB/TTB 40/60
181 1 lot de 8 wagons MARKLIN marchandises dans boites : réf.4626-4622/2-4636-4640-

4656-4699-4628- TB 50/60
182 1 lot de 3 wagons MARKLIN voyageurs : réf.4022-4036-4044- TB 25/30
183 1 lot de 4 wagons MARKLIN voyageurs réf.4050 TB 25 /30
184 1 lot de 5 wagons MARKLIN voyageurs réf.4004-4017-4038-4035-4029-  ‘toits piqués’ 

B/TB 15/25
185

1 lot de 4 wagons MARKLIN voyageurs, réf.4055-4056-4057-4059’-‘toits piqués’ B/TB
15/20

186 1 lot comprenant plus de 300 rails MARKLIN Ord.et spéciaux 70/90
187 1 lot comprenant 16 aiguillages MARKLIN et 2 traverses double jonction 70/90
188 1 lot comprenant 14 signaux divers MARKLIN divers 7188/11-7040-7041-7042, 

nombreux contacteurs, 8 lampadaires 40/50
189 1 motrice électrique ROCO articulée E9107, avec boite, TTB 50/60
190 1 locomotive ROCO  BB 7201, sans boite, bon état 40/50
191 1 locomotive vapeur PIKO avec tender BR52, avec boite, très bon état 60/70
192 1 locomotive vapeur ROCO 141/Metz, sans boite, bon état 40/50
193 1 lot de 2 Locomotives ‘1/JOUEF Pacific, 1/LIMA SNCF BB25175’ sans boite,  bon état 

de marche 40/50
194 1 ensemble comprenant 3 Feux HORNBY, 1 Viaduc MARKLIN 7163, personnages et 

soldats échelle H.O., quais de gare FALLER à monter 8191, 1 Maison VOLLMER à 
monter 3702, 2 wagons voyageurs ROCO, 2 wagons voyageurs LIMA 30/50

195 1 lot de matériel JOUEF avec une vingtaine de rails 1mètre, plus de 100 rails ordinaires, 
plusieurs transformateurs dont 4 Transfo MARKLIN, divers, 50/60

200 1 lot de Bandes Dessinées
201 1 lot de Bandes Dessinées
202 1 lot de Bandes Dessinées et livres divers 
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